

Моек. правда -
1994. - 31 дек. - с. 3.
«Зачарованный

КИНО»

Так называется ретроспектива фильмов Александра Довженко, посвященная 100-летию со дня рождения этого замечательного режиссера, которая проходит сейчас в Доме Ханжонкова. Завершится она показом фильма «Щорс», но зрителям предоставлена возможность посмотреть не только самые известные картины одного из зачинателей романтического кино - «Звенигора», «Мичурин», «Иван» - но и ранние работы режиссера, например, «Сумка дипкурьера», где сам Довженко снялся в эпизодической роли кочегара.

2 января в Доме Ханжонкова, который метит в Книгу Гиннеса не только по количеству показываемых в течение года фильмов, но и по числу проводимых фестивалей, ретроспектив, начнется традиционная панорама «Кино и музыка». Как и прежде, этот фестиваль приурочен к новогодним праздникам и Рождеству. Откроют его новые отечественные картины - «Последний герой» Алексея Учителя, «Тацу» Вячеслава Лагунова и «Благотворительный бал»